(822 —dz— 1)+ (— 2’ +22+3)
=322 —dz—1—2*+22+3

=327 — 2?4z +20—1+3

227 — 2z +2

[78]
20
(o]
HES 29X 2o ojMld = EW oo oA
22 olied 5 M 2=

G +7x+5)— 32> +x+2)
=522+ T7e+5-322—x—2

=222+ 62 +35

(78]

2 usH|, T 4 d=H],

[78]

3®

[oH-4]

F=olole| o|HE X|&
HAMAMAM|IE 25 ostH =22
(2®+4z+4)+ 3z +42)+6

=z’ +4r+4+32> +42+6

=2’ +32  +4x+4x+4+6

=472+ 8z +10 (2HH)

KOH2 =RloflA] X|ZES MM ZE22
(522 +8x+15)— (42> +8x +10)
=522+ 8z + 15— 42> — 8x— 10

=522 — 42>+ 8z —8x+ 15— 10



(73]

Holo[7F HE2 FAlel & ZE2|l= 37K 49
22| E EF HstH =22

(322 — x4+ 60) + (22° + 32+ 40) + 100

= 32" — 2+ 60+ 22° + 3z + 40+ 100

=3z? 422" — 2+ 32+ 60+ 40+ 100

=522 +22+200 (Kcal)

(73]

KTXS| =2 gl zAol Jie KTXe HalolA KTX
of EF AI2tSS| H4E #iH =22

(62" —2z+12)— (42> — 32+ 8)

=62 —x+12— 42" +32—8

=62>— 42—z +3x+12—8

=222+ 22+ 4

(73]
@
[314]

gH TV Il Soizd

OB

HIE2 7He iAo
UAE HIBS 2T BOHH FHE=2
(z+62+9)+ (32> — 4z +4)+7

=2’ +62+9+32° —4x+4+7

=22+ 322+ 6r—4r+9+4+7

=422 +22+20 (MOH)

[7&]

oz Zofoket 2ol e MBS0l Al 2H
o| JiFollM X|IZ7X| E EHe s wH =2
2

(62° —22+10)— 3z =52 +7)

=62’ —22+10— 32> +5z—7

=62’ — 32> — 20 +5x+10—7

=322 +32+3 (7)

(73]
96
[#44]
E37t AHE o|Set Hel= stFof ol Ssts A
8l 3o (km)o} G{EEH U4 .43 ()2 Tstel o
0=

3r(z+3)=3zxx+3xx3=32z>+9z (km)

[7&]
106
[3H ]
(9z2y - 15xy2) -+ 3xy

_ 9x2y— 15:53/2 _ 9;v2y _ 15ch2

3zy 3zy 3xy
=3z — 5y

ol22 [] ohil S0{& Atz 50[ct.



[6&]
[ANO)
[aH&d]
HEX| MA el Holz= AAAEe| Slo| 0|22 JtEet
M=Ze| ZolE &stH =ct 7t=22| Zol=
(2z+1)+6+(2z+1)=4z+8 (cm)o|Xl, M=Zel &
Ol 5z+2 (cm)o|=22 FA(Zso| Hol=
(4x+8)(5z+2)
=4z X 5z +4x X2+ 8 X 5 + 8 2
=202 + 8z + 402 + 16

= 202> + 48z + 16 (cn)

[6%]
12 ®
[a1]
10 2 4oy kool Bloto| WRStDR MA sietoz

=2 T Ac BHEe Holc TA =tefol &2 day

(16x2y + 8:ry2 )+ dzy

_ 16x2y + Smy2
4zy

_ 162%y  Szy®
4y dxy

=4z+2y (M)

[6%]
13 ®
(o 4]
X719 §lol= 7I=2et MZ2e| ZolE JstH =HE
=2
Qr+y+3)x2x=2x2zx+y+3)
=2x X2x+2x Xy+2x X3
=4z® + 2zy+ 62 (cm)

[6E]

14 @
(3]
L3t e H4E HEAcke Zols Eluel @

(122%y+ 3z) = 3z

_ 132’y +3g
3x

. 12x2y+ 3z

3 3x

= day+1(3)

[6%]
15 @
[h4]
TEDAL B US| HPE oY Sot HE 2B

o| =2t &el o2& =3t

=]
m
|0
tu

(x+3)(300x+20)
=2 X300z + 2 X 20+ 3 X 300z + 3 < 20
= 300z% + 20z + 900z + 60

=300z + 920z + 60 (7H)



